Pe3ynbTaTs! ompocoB B (hopMe oIpoca ¢ UCIIONb30BaHHEM HH(OPMAITIOHHO-TEIEKOMMYHUKAIIMOHHBIX CETEH M MHPOPMAIIMOHHBIX TeXHOJIoTHi 3a 2023 T.

Ne /i Y nosneTBopEHHOCTH HaceneHus (% OT Yrcia OMpOIIeHHBIX)
HestrensH | KauectBom | Tpancnopr |  KunuiHo- YpoBHEM YpoBHEM YpoBHEM YpoBHEM YpoBHEM YpoBeHb
OCTBIO | aBTOMOOWIIb HBIM KOMMYHaJIbHBI | OpTaHU3AIlH | OpraHU3aIiH | OpTAaHHM3AINH | OpTraHU3aIul OpraHU3aIHn OpraHu3aInn
TJTaBBI HBIX IOPOT | 0OCITy>kHBa | MH yCIIyraMu u BoJOoCcHaOXKEH| aeKkTpocHab | razocHabXkeHus | cOopa, BEIBO3a U coaepKaHus
MyHHIIIATEHOE MYHHIIATIA HUEM TeruIocHa0 ns KEHUS YTHIU3AIAN MIPUIOMOBO#
o6pa3oBaHue JEHOTO xKeHus | (BoJooTBene OBITOBBIX OTXO/IOB TEPPUTOPUH
paiioHa HUSA) (Mycopa) (OCBENIEHHOCTH
(ropojicko YIIAIL ¥ TIBOPOB,
TO OKpyTa) 0J1IaroyCcTPONCTBO
1 03CJICHCHUEM )
Bcero mo obmacTu 76% 303% 353% 77% 78% 79% 90% 71% 74% 70%
T'oponc
1 |r.benoropck 97% 97% 97% 92% 97% 94% 97% 84% 85% 97%
2  |r.bmarosemeHck 64% 57% 63% 79% 81% 70% 94% 84% 78% 64%
3 [r3es 48% 35% 62% 61% 62% 72% 69% 50% 62% 52%
4 |r.PaitanxuHCK 91% 34% 70% 76% 72% 75% 98% 70% 81% 58%
5 [r.CBobGonHbIi 79% 67% 71% 83% 96% 75% 92% 73% 83% 79%
6 |r.Temama 79% 65% 67% 78% 81% 93% 93% 62% 75% 65%
7 |r.lllumaHoBCK 0% 67% 0% 31% 0% 50% 67% 0% 33% 33%
8 |m.r.T. IIporpecc 100% 77% 92% 89% 98% 97% 98% 76% 82% 82%
9 |3ATO luosikoBcKwid 100% 70 83 94% 100% 100% 100% 92% 83% 91%
MyHuIMnantbHbIe PaioHb (OKpyTa)
10 [ApxapuHCKHI OKpYyT 36% 36% 36% 60% 64% 80% 73% 50% 45% 45%
11 |Bemoropckuii OKpyT 50% 50% 63% 50% 50% 38% 75% 50% 50% 38%
12 |bnaroBemeHCKUN OKPYT 74% 66% 73% 80% 77% 83% 83% 83% 81% 74%
13 |Bypeiickuii okpyr 76% 65% 82% 77% 76% 76% 94% 100% 47% 71%
14 |3aBuTHHCKUH OKpYT 55% 56% 55% 54% 64% 47% 74% 40% 46% 55%
15 |3eiickuii paiioH 100% 89% 94% 96% 94% 100% 97% 100% 94% 89%
16 [VBaHOBCKHIi OKPYT 92% 52% 78% 89% 92% 85% 97% 90% 90% 79%
17 |KoHCTaHTHHOBCKHM paiioH |76% 71% 73% 68% 61% 69% 83% 65% 59% 73%
18 [MargaraunHCKMiA paiioH 98% 74% 85% 85% 94% 87% 93% 75% 85% 78%
19 |MasaHoBcKkuii paiioH 95% 84% 95% 87% 79% 92% 95% 90% 84% 79%




20 [MuxaiinoBckuii palioH 61% 59% 64% 65% 66% 82% 91% 48% 45% 59%
21 |OxTa0pbcKkwHii paiioH 89% 72% 85% 87% 91% 80% 100% 77% 87% 85%
22 |PomHeHCKHIA OKPYT 43% 43% 43% 82% 86% 86% 86% 75% 100% 57%
23 |CobOonHeHCKHi paiion 94% 90% 74% 89% 87% 89% 97% 71% 97% 94%
24 |CenemmxuHCKUI paiioH 79% 63% 47% 75% 76% 78% 87% 80% 71% 61%
25 |CepsblmieBckuii OKpyr 89% 33% 46% 72% 83% 68% 94% 65% 65% 58%
26 |CKOBOpPOJIUHCKHIA OKPYT 81% 52% 68% 79% 85% 87% 94% 63% 79% 67%
27 |TamOoBckuii OKpyT 94% 76% 79% 89% 88% 84% 94% 85% 94% 91%
28 | TeIHAMHCKUHN OKPYT 88% 83% 88% 83% 88% 83% 88% 76% 79% 83%
29 |IIumaHOBCKHIT OKPYT 75% 75% 75% 83% 75% 75% 100% 100% 75% 75%




